58 R (T DSNU/DSN/ESNU/ESN, £F & 1S0 6432 1 #E

W OEE ) o R R

W AFE I B RE ~ R AR R R AR T R
W 2R > il

Wi R R AR 4
W5 EHE D32, 63> [EIFESEEEL DSNU/ESNU

B R EATEXE SR EER » W ARABERIELR
K TAERE 2 www.festo.com.tw

FESTO

FEANEE AR
=> DVD-ROM #iI xdki.festo.com.tw
i Baikes HEAK D 1THE fER EZ2 3] > =i
(mm] (mm] (N] P [ppv ]A Ja [s2 [kp se
) DSNU
AT 8,10,12,16,20,25 [1..500 |30...295 (= |m|m|m | m|[m [12
MQ A fe] 8L 52 1 m(m|[m|m |- m m
MA il ) 2 O ] — ] ] — ] m | DVD-ROM
MH W] 2220k [ ] [ ] [ ] ] - - ]
DSN
HAT 8,10,12,16,20,25 [1..500 [30..295 [ m [m | - [ - [ m [ - [ - [17
B ESNU
HAT 8,10,12,16,20,25 |1..50 [30..295 B |- |[m |- [-]=1-=T18
MA il ] 38 22 11 u - ] - - - — | DVD-ROM
ESN
HAT [8,10,12,16,20,25 [1..50 [30..295 [m [ - [ - [ -] - ] -] = [19
P23l
P Pt L TR P 1 B S2 BRI K3 JHZERENIRAL S10 @i (HragmEifh)
PPV i B ] i 4% 1 2 Kp HREH T K5 FRRETE 28 RLIEAL S11 flk e
A o7 £ 1 S6  MiEVESR > iR K6 A% i ZE ML R3 ey ST Je
Q B4 150 °C K8 IR
K2 B IH ZEAR A MR AL

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

1-1

1S0 A2 ¥e 58 ML

IS0 6432

[
.
[



= IS0 RS GL
S0 6432

-

T HE SR JRET DSNU/DSN/ESNU/ESN, £F471S0 643248 #2 FESTO
HEN2H - 25
EE|— ﬁ#:} N
o v KR A 4

SN RS B 8 . P

THIEM: WA M . ! <

F AR5 B ' 5

RENE > THER p ';\ s '; \

S6_E BB BRI ‘ . Aj\

» 29
A 1 0 MQ
BEN T8 CAD 254} => xdki.festo.com.tw
HEAR O 8 10 12 16 20 25
HEEO M5 M5 M5 M5 GYs GYs
T ZE AR I HNEEL
T 2 AR M4 [ M4 [ M6 [ M6 [ M8 [ M10x1.25
ERBIN P L T P 4 7 B
- P o L AT o R 2
R ED [mm] = 9 12 15 17
6 bar RF [ Em(H » N Nl [30 47 68 121 189 295
6 bar B[ EsmE - | N N |23 40 51 104 158 247
W IERE R LY Nm] |— - 010 010 0.20 0.45
HEH A O 1THE 0 mm K (YR JE [mm] |19/86 19/86 24/105 24/111 32/132 32/141
1) A A T 4 0 B PPV)IIY B o
) AR ZHRQ -
THeEH
TR > ZHHR S6

HEEK D 8..12 16 ... 25 8..25
TAEJE Sy [bar] [1.5...10 1..10Y 1..10
BUEE fEY P |—20...+80 0..+150

1) IEIEFEAR @12 mm o F T F4E 5% 2 ... 10 bar o

2) R R A TAE R o

1-2

Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



PREE BT DSNU, £F571S0 643245 # FESTO
Lp-Cin
) - AR > SR
DSNU — —| — — A —
itk 4
DSNU | % Bh B SRR
WEHE © [mm]
1778 [mm]
8,10 10, 25, 40, 50, 80, 100 1...100
12,16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 1...200
20 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, (1 ...320
300, 320
25 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, (1 ... 500
300, 320, 400, 500
BEER
P ) o L L 4 T R
PPV i LT 9 4 T
i B B
A i i eI 2]
R ER BN
MQ T Mo 2 > D) B
HERER
= L1 2E P
S2 BTG S AR
R ERE
S6 | ot 3 B+ 5P i 150 °C
Rt R TG JE AR R &8 ~ 10/ BE ML ©
/M7 10 mm o
R P TG ZE AR B S2 1 E iy ©
R AT 2E B B @ 12 mm ELPPVIREE ) ©
TRE:
DSNU-25-40-PPV-A-MQ
= Ll
eS| MQ - — SRR T o s > Al Teg s
2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 1-3

1SO #2358 MR T

IS0 6432

=
H
_



1SO #2358 MR T

IS0 6432

_
H
_

A2 32 5% JBR T DSNU, 2574 1S0 643242 # FESTO

ERR
B - HriE
DSNU — —| — —{A]- —Jq |—
ik 4
DSNU | % Bh B SRR
WBEHR S [mm]
& Imm]
12,16 5..160
20 5...200
25 5...250
B
P R s L S 2 B (1]
PPV o it EL T R 2 1l (2]
Az B BHl
A | 3 3 A e ) 2 (3]
Gig: 3¢ 43nnE
MQ | — el > M O (4]
HA
Q |5 i R
WHEAER
- B FE AR
S2 B ZEAR
(L] 43 AR 5 JE A @ 12 mm [ BE i ©
(2] 43 AR 5 JE A B 16 ~ 20 ~ 25 mm (R EE &) ©
F/MTRE: 10 mm ©
R A TG ZE AR B S2 1 E iy ©
T EE B
DSNU-25-30-PPV-A-MQ-Q
A A
HAHY MQ - — SR ER AT S 2 » i e O

1-4 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5§ — it



AR SRR L DSNU-...-KP, B 3% K BT

B2 - 88 - ARRED

=
==

FHEE

Hi g WSS
Hhik: R B S

AR 5

IR WE A M
TR REWE - THRE

FESTO

TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
HEAR O 8 10 12 16 20 25
HEEO M5 M5 M5 M5 GYs GYs

Heme o M5 M5 M5 M5 M5 M5

1 ZE F 7 HNEEL

T 2 AR M4 [ M4 [ M6 [ M6 [ M8 [ M10x1.25
EEIE P L L P 4 7 B

- P L T o R

R ED [mm] = 9 12 15 17

6 bar I BER(E - ) N [30 47 68 121 189 295

6 bar B[ EsmH - | N N |23 40 51 104 158 247

A 2T AR IN| |80 80 180 180 350 350

e BEVE FE R ) o K LB B mm] [0.25 025 025 0.25 03 03

AT 0 mm W B/ Imm] [115/27/35 115/27/35 143/32/41 149/32/41 179/36/63 190/36/63
1) S 25 LA T 7 T A PPV D s o

THetetr

TAER N [bar] [3...10

B fED P |=10...+80

1) R R ) TAE R o

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

1-5

1SO #2358 MR T

IS0 6432

[
.
[



= IS0 RS GL
S0 6432

[y

132 5% SR 4L DSNU-...-KP, B3R B30 FESTO

TR
Bm) - AR RIT

I L 0 N
ik 4
DSNU | % ) 18 SRS T
HEHRZ S [mm]
172 [mm]
8,10 10, 25, 40, 50, 80, 100 1..100
12,16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 1..200
20 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, |1 ... 320
300, 320
25 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, | 1 ... 500
300, 320, 400, 500
EEER
P T ity L P 4 T BR
PPV i LT 9 4 T [1]
A=A
A L I B il
TR R iR
MQ [ = tiias » Dol b L
WHEAER
- BIGZERE
S2 B ZERE
REHT
KP HACEHIT » FAMNIG 2R
REGE
S6 | i B B - Foei i 150°C
(1] i ARG E EA S o8 fl10 mm [ o
/M7 10 mm o
(3] 7 i A % ZE LR S S2 10 PE il ©
TREH:
DSNU-25-40-PPV-A-MQ-KP-S6
Eapsd Ll
FEAK] MQ - — SRR v 25 Al [ s 2

1-6 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5§ — it



TR HE S RHL DSN, 557150 6432f% #2

L2 - BE

=

FHEE

LIRS L i

Sk R B S 4

IR WE A M
WE M REAN - THRE

Y

4

£y

FESTO

TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
HEAR O 8 10 12 16 20 25
HEEO M5 M5 M5 M5 GYs GYs
1 ZE F 7 HNEEL
T 2 AR M4 [ M4 M6 [ M6 [ M8 [ M10x1.25
FEEIE P L B P 4 7 B
- P o L AT o R 2
SRR mm] [- 14 17 17
6 bar RF [ Em(H » N Nl [30 47 68 121 189 295
6 bar B[ EsmH - | N N |23 40 51 104 158 247
MR E A SIFTRE O mm B R [mm] |19/86 19/86 24/105 24/111 32/132 32/141
THeEH
i EHAE @ 8 |10 |12 16 | 20 |25
TAER S [bar] [1.5...10 1..10
BUEE fED P |—20...+80
1) T BRI TR o
ERR
@)
DSN — —] ]
piclk
DSN EEEE
BEHRZ 2 [mm]
78 [mm]
8,10 10, 25, 40, 50, 80, 100 1..100
12,16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 1..200
20 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, | 1 ... 320
300, 320
25 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, [ 1 ... 500
300, 320, 400, 500
FEEER
P P L P 4 7 B
PPV o L T 8 4 1 2
TEEH:

DSN-25-50-PPV

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

1-7

1SO #2358 MR T

IS0 6432

=
H
_



HEHE SR R AT ESNU, ¥ 57150 64321 HE

2% -Hg
FHE

LIRS L i

Sk R B S 4

IR WE A M
TR REA - TR

= IS0 RS GL
S0 6432

[y

SO S

FESTO

TR 2% CAD &} 2 xdki.festo.com.tw
HEER O 8 10 12 16 20 25
HEEO M5 M5 M5 M5 GYs GYs
T ZE AR I HNEEL
T ZERIRAL M4 [ M4 M6 M6 [ M8 [ M10x1.25
EERIN P L T P 4 7 B
6 bar RF [ Eam(H » N N |24 4 61 107 169 270
R ommfifE [N |49 4.9 6.3 13.2 183 22.9
25 mm 478 [Nl |41 41 5.4 11.9 16.5 21.2
somm {7 [N [2.8 4.8 3.9 9.8 13.6 18.5
AR E AL OIFTRE 0 mm BRI R JE [mm] |19/86 19/86 24/105 24/111 32/132 32/141
THeEH
i HAE 0 8 |10 |12 16 | 20 |25
TAER S [bar] [1.5...10 1.2..10
BUEE fED P |—20...+80
1) R LN B ) T AR o
ERR
)
ESNU —] P — A
piclk
ESNU AL ) A SRR T
WHEHAZ O [mm]
18 [mm]
8,10,12,16, |10,25,50 1..50
20, 25
FEEER
P | Y it L A 1 B
A7 B B
A | 33 A e ) 2

F/MTRE: 10 mm ©

TREH:
ESNU-25-30-P-A

1-8

Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



1R HE SR R L ESN, £F 47150 643245 2

2% - Bg

i

FHEE

LIRS L i

Sk R B S 4

IR WE A M
WE M REAN - THRE

SO S

FESTO

TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
HEERK O 8 10 12 16 20 25
O M5 M5 M5 M5 GYs GYs
1 ZE F 7 HNEEL
T ZERHIRAL M4 [ M4 M6 M6 [ M8 [ M10x1.25
FIEA P L B P 4 7 B
6 bar RF [ Hiam(H » N N |24 4 61 107 169 270
R ommfifE [N |49 4.9 6.3 13.2 183 22.9
25 mm 478 [Nl |41 41 5.4 11.9 16.5 21.2
somm {7 [N [2.8 4.8 3.9 9.8 13.6 18.5
HAR HROATHE R 0 mm [mm] |19/86 19/86 24/105 24/111 32/132 32/141
R R R
THefEH
HEERK D 8 10 12 16 20 25
TAER S [bar] [1.5...10 1.2..10
BUEE fED P |—20...+80
1) R RN B 0 T AR o
ERR
@)
ESN - - _
piclk
ESN B T A 2 A R T
WHEHE O [mm]
18 [mm]
8, 10, 12, 16,10, 25, 50 1..50

20, 25

REER

P | P S L3 Al
TREH:
ESN-10-50-P

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

1-9

1SO #2358 MR T

IS0 6432

=
H
_



ISO 6432

ISO

_
H
_

DSNU/DSN/ESNU/ESN, ISO 6432 FESTO

R+ CAD = xdki.festo.com.tw

ZJ)+ BF
L2+

AM WF PL

o
-

D

71

A\

/
[
\Niiy)
N
BE
KK
C )
LL
\«B =
D4
BE
D
(&)
B1

E(EEs

=1
G G B1
Kw L] \@
XC+ P
MQ - S2 -
ZJ)+ ZM++
| L2+ ZJ)+
o i |||i|| . I |
. | . |
el

++ = 2
“E - HE
Q
(%] AM B B1 BE BF CcD D D4 EE EW G KK
O (%] (%]
[mm] h9 E10
8 B .
12 12 M12x1.25 12 4 15 23 8 M4
10 - 11.3
M5 10
12 13.3
16 16 5.5 M16x1.5 17 6 20 12 M6
16 17.3
20 2 2 21. M8
0 22 ! M22x1.5 0 8 27 & GV 16 16
25 22 9 22 26.5 M10x1.25
(%] Kv KW L L2 MM PL VD WF XC M Z) =1
(6]
[mm] +]
8
0 19 6 6 46 4 16 64 78.4 62 -
6
12 0 7 4 72
24 8 9 > 6 2 22 > 2 5
16 56 82 100 78
20 2 11 2
32 11 12 68 8 8.2 4 % 6 2
25 69.5 10 28 104 125.5 97.2

19.1 Key products — Subject to change



sg0cts


DSNU/DSN/ESNU/ESN, ISO 6432

R+ CAD = xdki.festo.com.tw
AT KP ~
7+ BF
Bl AM | WF
Sl BF
| ]
T1..07 " HPL| PL PL
ile i e
= /f__i L = T
T //\ 0 F—7 T Wl 3 i
wl X 7] o w
\ By =y v = °
T \ N~ m - 1 T /
N = =1 —/ L
EW KW G G
D8 L6 L2+
B2 XC+
B3
©20/25 L7 >8..16 o
SP sl
@) foll &8 oA |
N 5
oo
Le || L6
L9
L6 . =
$2-
ZM++

ZJ+

(WA o |
o N4 J
U + =
++ = 2
(%) AM B B2 B3 BE BF CcD D D4 D6 D7 D8 E1 EE EW G H1 H2
(%) (%) (%) (%) (%)
[mm] h9 E10
8 9.3
12 12 19.5 27 M12x1.25 12 4 15 12 8 34.5 | 13.5
10 11.3
M5 10
12 13.3
16 16 24 32 M16x1.5 17 6 20 16 4.2 M5 M5 12 41 16
16 17.3
20 20 20 21.3
22 27 36 M22x1.5 8 27 20 GYs 16 16 | 62.5 | 18
25 22 22 26.5
%] KK KV KW [ MM L L2 L6 L7 L8 L9 T3 PL VD WF XC Z) M =1
(%)
[mm] +]
8 — — —
0 M4 19 6 4 6 46 | 29:0.65 8 16 93 91 107
6
12 50 - - 113 110 132
M6 24 8 6 9 38:0.75 | 10 11 2 22 5
16 56 - - 120 116 138
20 M8 8 68 | 47:0.75 24 | 142 139 163
32 11 12 13 4.5 20 8.2
25 M10x1.25 10 69.5 | 48+0.75 28 | 152 | 145.5 | 173.5

Subject to change - Key products 1-9.2

I1SO 6432

ISO

=
H
_


sg0cts


= IS0 RS GL
S0 6432

-

1% 4% JE 5T DSNU/DSN/ESNU/ESN, 2541150 643218 % FESTO

BLib ST %

BofF
FARY mMQ MA MH Q S2 KP > Hi
Fa Bl SGS u u ] ] ] ] ] 1-11
flR il 7K CRSGS ] ] ] ] ] ] ] DVD-ROM
B B B KSG/KSZ m m m m m m m 111
B FLH SG n n m m m m n 111
8 HoHil CRSG | | ] | ] [ ] DVD-ROM
H P E A FK ] ] ] ] n n n 1-11
B TH 2248 1 FBN u u ] - u ] ] 1-11
TR HE I CRFBN ] ] ] - ] ] ] DVD-ROM
l6]  M4R 2454 HBN ] ] ] - ] ] - 1-11
M2 224 CRHBN ] ] ] - ] ] - DVD-ROM
Hl 24 {7 WBN n n m - n n n 111
Ll 2225 {4 SBN ] ] ] - ] ] ] 111
[9]  BEEH)L)E BN u - - - n - ] 1-11
4 T8 57 )45 CRLBN ] - - - ] - (] DVD-ROM
W16 7 37 8 GRLA/GRLZ [ ] [ ] [ u u u u 1-12
HL 1] Fii 7L [ CRGRLA [] [] [] u u u [] DVD-ROM
P QS O] m u u n n B [5159
L4 4 SMBR u u u n n n ] 1-12
LA CRSMBR ] ] ] ] ] ] ] DVD-ROM
T 1 ] % SMEO/SMTO-4 m m m m n n m 112
I H2 S &% CRSMEO-4 ] ] ] ] ] ] ] DVD-ROM
4745 4 {F SMBR-8 m m m m n n n 112
E 32 2 SME/SMT-8 ] ] ] ] u u u 111
ZHEALF SMBR-10 n n m m m m m 112
I S 2% SME/SMT-10 ] ] ] ] u u u 112
35 1] BT, FEN u u u - - u - 1-11

1-10 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it




1 5% R T DSNU/DSN/ESNU/ESN, £F 4 1SO 643248 # FESTO
R R R R
| i FA LA @ | 75k | i FA £ @ B
[EERAE L 1.
8,10 HBN-8/10x1 25 KSG-M10x1,25
_ % HBN-8/10x2
o @\ 12,16 HBN-12/16x1
[N HBN-12/16x2
B 20, 25 HBN-20/25x1
HBN-20/25x2
12,16 KSZ-M6
e 8,10 FBN-8/10 20 oL
m TR TN TIE 25 KSZ-M10x1,25
20, 25 FBN-20/25
SR WEER - BT 0 ARA#TE W28 > 1-255
8,10 WBN-8/10x1 A R T
'@ 12,16 WBN-12/16 HE O
Dy 20,25 WBN-20/25 L 3 B R 2
8,10 1..200 |FEN-8/10-..KF
12,16 |1..200 |FEN-12/16-...KF
20, 25 SBN-20/25 20 2...250 |FEN-20-...-KF
25 2..250 |FEN-25-.KF
BT SR s )
8,10 1..200 |FEN-8/10-...
8,10 LBN-8/10 12,16 [1..200 |FEN-12/16-..
@ 12,16 [BN-12/16 20 2..250 |FEN-20-..
20, 25 LBN-20/25 25 2..250 |FEN-25-..
FRHR TR - SRR » A TR eI HAT BB > 4-186
@\’ 8,10 SGS-M4 | T 8
@ 12,16 G5 M8 BLRE T B - NJO
20 S65-M8 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F
25 SGSM10x1,25 % SMT-8F-NS-24V-K2,5-0F
o SMT-8F-25-24V-K2,5-0F
SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
f’2126 zgmg SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
@ - SG:MS SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12
= ST J SMT-8-PS-K-LED-24-B
SMT-8-PS-S-LED-24-B
R - PR T B — N
@ R e % SMT-8F-PO-24V-K7,5-0F
20 FK-M8
25 FK-M10x1,25 TR O BE
SME-8F-DS-24V-K2,5-0F
% SME-8F-DS-24V-K5,0-0F
SME-8F-25-24V-K2,5-0F
SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D
SME-8-K-LED-24
% SME-8-5-LED-24
i 3% BH BH — N/C fil
% SME-8F-DO-24V-K7,5-0F
2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 1-11

1SO #2358 MR T

IS0 6432

_
H
[y



23 5% JERfiL DSNU/DSN/ESNU/ESN, £F A71S0 64321E#

WA - TR - HAR 105
[t

Bt 28 > 4-196

WEEE - REMEE
|t

FESTO

N

W

28 > 4-273

JURE T 8 - N/O fili

A

SMT-10F-PS-24V-K2,5L-0E

/
q% SMT-10F-PS-24V-K0, 3L-M8D

SIM-M8-3GD-2,5-PU

SIM-M8-3GD-5-PU

¥ SMT-10F-PS-24V-K0,3Q-M8D

= IS0 RS GL
S0 6432

-

SIM-M12-3GD-5-PU

M SIM-M12-3GD-2,5-PU

1 % B BA - N/O M)
= SME-10F-DS-24V-K0,3L-M8D A
;,% SME-10F-DS-24V-K2,5L-OF

SIM-M8-3WD-2,5-PU

SME-10F-ZS-24V-K2,5L-0E SIM-M8-3WD-5-PU

SIM-M12-3WD-2,5-PU

RN - RN - HEstst SIM-M12-3WD-5-PU
L

JUHE T # - N/O fil

TRER - BRI o PR HES S S )

SMTO-4U-PS-K-LED-24 Tihe WHAERA | /i HIG%
Q,«* SMTO-4U-PS-S-LED-24 %]
SMTO-4U-NS-K-LED-24 B | MK
SMTO-4U-NS-S-LED-24 @
B4 B IR A Bt 28 > 3-115

i 3 B Il - N/O fil

8,10,12, |M5 3 GRLA-M5-QS-3-D
SMEQ-4U-K-LED-24 16
Q,« SMEO-4U-K5-LED-24 20, 25 GY8 |4 GRLA-Y5-QS-4-D

SMEQ-4U-S-LED-24-B

RN - ZuH » ARE SRl RER - BRI o IR R mY

| i A H 0 | 5 ek RN | T
i Fi i SMT/SME-8 1%}
8 SMBR-8-8 Bar | AME
10 SMBR-8-10 1%}
12 SMBR-8-12 L4 [ 3 0 A 28 > 3-115
16 SMBR-8-16 8,10,12, [M5 3 GRLZ-M5-QS-3-D
20 SMBR-8-20 16
25 SMBR-8-25 20,25 Gl |4 GRLZ-18-Q5-4-D
T F 7 SMT/SME-10
8 SMBR-10-8 1) A A, 0 S T . 5 A 0 0 7 90 R SR B T
/ m SWBR10-10 55 25 e 50% A AL AL 8 00 Ao /N 7 .

B‘ﬂ '59 1 SMBR-10-12
s 16 SMBR-10-16

20 SMBR-10-20
25 SMBR-10-25
[BJE 37 SMTO/SMEO-4

8 SMBR-8

10 SMBR-10
12 SMBR-12
16 SMBR-16
20 SMBR-20
25 SMBR-25

1-12 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



DSNU/DSN/ESNU/ESN, ISO 6432 FESTO
PR 224 44 HBN
XA+
) XS AU AO &
HBN-..x1: 1 \ F': I i A
HBN-..x2: 1 1 AR ( ] f;\
S W e = iy = | A\
N v P e S
N SA AB
Rk \ : TR
HBN: Us
HBN/CRHBN-..x2 + =
1%} AB AH AO AT AU R1 SA TR us XA XS
(%)
[mm] -KP -KP -KP
8,10 4.5 16 5 3 11 10 68 97 25 35 73 102 24 -
12 5.5 20 6 4 14 13 78 116 32 42 86 124 32 -
16 5.5 20 6 4 14 13 84 122 32 42 92 130 32 -
20 6.6 25 8 5 17 20 102 149 40 54 109 156 36 -
25 6.6 25 8 5 17 20 103.5 151.5 40 54 114.5 162.5 40 -
FBN/CRFBN
1 ! o
ok
FBN: Fﬂﬁ#rF Z R ule
w_|| AT AB
ZF+ UR
P
%] AB AT TF UF UR W ZF
16}
[mm] -KP
8,10 4.5 3 30 40 25 13 65 94
12 5.5 4 40 53 30 18 76 114
16 5.5 4 40 53 30 18 82 120
20 6.6 5 50 66 40 19 97 144
25 6.6 5 50 66 40 23 102.5 150.5
Subject to change - Key products 1-12.1

I1SO 6432

ISO

_
H
[y


sg0cts


ISO

_
H
_

ISO 6432

DSNU/DSN/ESNU/ESN, ISO 6432 FESTO
WBN XL+
ok n
I | E|5
‘. U
TK 1D
[ XH Uuw
i )
s =
@ ™ ™ UM uw w XH XL cRCD | EmE
(6}
[mm] f8 -KP [g]
8,10 4 6 26 38 20 13 13 65 94 2 20 8 608 WBN-8/10
12 6 8 38 58 25 18 18 76 114 2 50 8 609 WBN-12/16
16 6 8 38 58 25 18 18 82 120 2 50 8 609 WBN-12/16
20 6 8 46 66 30 19 20 96 143 2 70 8610 WBN-20/25
25 6 8 46 66 30 23 24 101.5 149.5 2 70 8610 WBN-20/25
1) 2 Festo 940 070
SBN ; L1 q
GL CcM
B @ " :L /r'§
o e \_/
’, : T T H : T H T
HEGE] RF
RG UK |
UX
%] m FL GL HB L1 LE MR RF RG UK UX CRCY HH
[mm] A (]
20/25 38.1+0.4 35 20 7 60.2 31 12 20 24 46.1 40 2 200 539927 SBN-20/25
1) 2 Festo 940 070
1-12.2 Key products - Subject to change


sg0cts


DSNU/DSN/ESNU/ESN, ISO 6432 FESTO
LBN
GL
EEE iy
LBN: Y
==
2
i
|HB
RG
UX
™M EK FL GL HB LE MR RG UX
() ()
[mm]
8,10 8.1 4 24 +0.3/-0.2 13.8 4.5 21.5 5 12.5 20
12,16 121 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25
20, 25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32
Subject to change - Key products 1-12.3

ISO
IS0 6432

1.

-


sg0cts


FESTO

1-12.4 Key products - Subject to change


sg0cts




